Intervju s pedagoginjom Anom Perasić u njezinom uredu



N: Ukratko nam recite nešto sebi.

Pedagoginja: Ja sam pedagoginja Ana Perasić, radim u vašoj školi već pet godina. Živim u Donjem Miholjcu, imam supruga i sina Karla.

N: Zašto ste odabrali taj posao?

Pedagoginja: Odabrala sam posao pedagoginje jer volim rad s djecom, a oduvijek sam maštala o tome da radim u školi, pa mogu reći da mi se ostvarila želja.

N: Kako je iskustvo rada utjecalo na ljubav prema odabranom zanimanju ?

Pedagoginja: Volim svoj posao jer volim raditi s djecom, nastavnicima i roditeljima. Osim toga moj posao je odličan jer  ni jedan dan nije isti.

N: Kakav je bio put do ovoga posla?

Pedagoginja: Završila sam osnovnu i srednju školu u Donjem Miholjcu. Nakon završene gimnazije sam upisala Filozofski fakultet (smjer pedagogija i povijest). 2007. godine sam diplomirala i postala profesorica pedagogije i povijesti te sam se zaposlila u ovoj školi.

N: Kako izgleda jedan vaš radni dan?

Pedagoginja: Dolazim na posao u 8 sati i odmah dogovaram s ravnateljicom što ćemo raditi taj dan. Nekad imam razgovor s roditeljima vezan za ponašanje i ocijene učenika, nekad dolazim na nastavu s ravnateljicom kako bi vidjeli u razredu rad nastavnika, a najviše se družim s učenicima ( na SRZ u obliku radionice pomažem učenicima kojima je potrebna dodatna pomoć).
N: Koliko dugo radite u ovoj školi?

Pedagoginja: U školi radim 5 godina.

N: Pomaže li vam vaš poziv u majčinstvu?

Pedagoginja: Nije teško biti majka i pedagoginja jer uživam u jednom i drugom.

N: Stignete li obavljati svakodnevne poslove uz posao u školi? 

Pedagoginja: Trudim se obaviti sve poslove koji me čekaju kad dođem kući, a ako nešto ne stignem, nije ništa strašno, posao neće nikud pobjeći! Važno je uživati u životu i provoditi što više vremena s djecom.
N: Što mislite o djeci u ovoj školi?

Pedagoginja: Mislim da su učenici naše škole dobri, no mogli bi biti bolji. Učenici se uvijek trebaju truditi da budu uspješniji, da bi ocijene bile bolje, da budu što bolji prijatelji i djeca, a mi svi da im u tome pomažemo.

N: Što bi ste izdvojili kao najljepše u vašem poslu?

Pedagoginja: U svakom slučaju rad i druženje s učenicima. Učenike uvijek naučim nešto novo i dobro se zabavim, a tu su rijetke ružne stvari koje svi brzo zaborave.

N: Mislite li da ste uzor?

Pedagoginja: Nisam nikad razmišljala  o tome.
N: Koji su vaši ciljevi rada?

Pedagoginja: Uvijek se trudim da se svi u školi osjećaju ugodno i da uspiju ostvariti sve što su planirali na početku školske godine, a ako negdje nešto „zapne“, trudim se riješiti problem.

N: Vaš savjet ?
Pedagoginja: Savjetujem svim učenicima da budu pristojni i vrijedni i da uživaju u vremenu koje provode u školi jer osam godina brzo prođe i onda vam kasnije bude žao što niste više uživali.
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