Učenici petih i šestih razreda naše škole su 4. 11.ove godine imali priliku pogledati filmski hit ove godine: film Daniela Kušana prema romanu Ivana Kušana Koko i duhovi! Pročitajte što su gledali i kako su to doživjeli!

KOKO I DUHOVI, film Daniela Kušana prema romanu Ivana Kušana
Koko i duhovi je priča o dječaku Koku koji seli sa sela u grad, radujući se novim prijateljima i velikim pustolovinama. Stan u koji useljava pripadao je Vinceku, starom škrtcu čija je smrt obavijena tajnom. Uskoro će se Koko i prijatelji upustiti u opasnu avanturu, zajedno s njegovom dražesnom sestrom Maricom, vjernim psom Carem i zabrinutim roditeljima. Postoje li duhovi? Zašto žele otjerati Koka i njegovu obitelj? Hoće li Koko, uz pomoć novih i starih prijatelja, riješiti tu zagonetku prije odraslih — saznajte u burnom raspletu ove detektivske priče.
Igraju
Koko: Antonio Parač
Marica: Nina Mileta
Zlatko: Kristian Bonačić
Miki: Filip Mayer
Božo: Ivan Maltarić

Ostale uloge: Ozren Grabarić, Dijana Vidušin, Predrag Vušović, Almira Osmanović, Rakan Rushaidat, Franjo Dijak, Olga Pakalović, Saša Anočić, Damir Orlić, Goran Malus, Željko Königsknecht, Sandra Lončarić-Tankosić, Tatjana Bertok-Zupković, Milivoj Beader, Dean Krivačić, Darko Janeš

Ekipa

Producentica: Ankica Jurić Tilić
Koproducent: Josip Popovac
Scenaristi: Daniel Kušan, Ivan Kušan
Direktor fotografije: Mario Sablić
Montažer: Slaven Zečević
Skladatelj: Dinko Appelt
Dizajner zvuka: Dubravka Premar
Scenograf: Ivan Veljača
Kostimografkinja: Emina Kušan
Maskerica: Mojca Gorogranc Petrushevska 

Ivan Kušan rođen je 1933. godine u Sarajevu, a od 1939. živi u Zagrebu, gdje je diplomirao u slikarskom odsjeku na Akademiji likovnih umjetnosti. Od 1953. godine radi kao scenarist i dramaturg na radiju, televiziji, filmu i u kazalištu, a i na romanima za odrasle i omladinu. Njegove su knjige prevođene na više svjetskih jezika - engleski, njemački, francuski, japanski i druge.U svojoj zemlji je, u preko 50 godina rada, osvojio brojne nagrade za svoja književna i dramska ostvarenja, a bio je i prvi hrvatski kandidat nominiran za Andersenovu nagradu, najveće svjetsko priznanje u području dječje literature.Od svih Kušanovih djela najveći uspjeh postigli su njegovi romani za djecu i omladinu, posebno serijal o malom junaku, Koku, s kojima je začeo hrvatski dječji kriminalistički roman.Koko se kao lik prvi put pojavio 1956. godine u romanu Uzbuna na Zelenom Vrhu, a dvije godine kasnije postaje glavni lik u Koku i duhovima. Tijekom sljedećih 40 godina nastaju još četiri Kokova romana (Zagonetni dječak, Koko u Parizu, Ljubav ili smrt i Koko u Kninu), te knjiga priča Strašni kauboj u kojoj se Koko, uz također vrlo popularnu Melitu, pojavljuje u većini pripovjetki.Doživjevši brojna izdanja na hvratskom i mnogim svjetskim jezicima, Kušanovi romani i danas osvajaju mladu čitateljsku publiku. Tri su romana već adaptirana u televizijske serije (Lažeš, Melita, Operacija Barbarossa i Ljubav ili smrt), a Koko i duhovi su Kokov filmski debi.
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                                                                                                                     Ljiljana Cecelja
Koko i duhovi
    Napokon je došao i taj dan! Taj petak kada s razredom idem u kino. S nama je išao i jedan peti razred i neke učenice iz naše škole koje su željele ići. Bila sam sretna i uzbuđena.

    U školskom dvorištu smo čekali autobus, a kada je stigao, svi smo bili sretni. Kada su se vrata autobusa otvorila, svi smo navalili unutra. Jedva sma prošla kroz vrata jer su se svi gurali. Sjela sam u zadnji dio autobusa, pred sam kraj. A kada smo krenuli, tek tada je postalo veselo. Svi smo bili sretni i pjevali smo skoro cijelim  putem do Osijeka. Svi smo se smijali i bili smo jako glasni pa je nastavnica stalno morala dolaziti i stišavati nas. Bili smo još uzbuđeniji kada smo ugledali Portanovu, jer tamo smo išli u kino. Istrčali smo iz autobusa i krenuli prema Portanovi. Popeli smo se na treći kat gdje se nalazilo kino i čekali smo početak filma. Kupili smo si kokice i coca-colu. Ja sam jedva čekala početak filma, ali i svi drugi su bili nestrpljivi. Napokon smo ušli u kino dvoranu i tamo se smjestili, a onda je počeo film! Bilo mi je lijepo jer mi je ovo prvi put da sam bila u kinu. Film mi se jako svidio, bio je odličan. U filmu se radi o dječaku Koku koji se preselio u jedan stan. U tom stanu živio je jedan čovjek koji je navodno umro. I tako Koko sa svojim prijateljima rješava tajnu, ali onda se pojavljuju neki zli likovi, a na kraju je ta tajna otkrivena i to je otkrio upravo naš junak Koko. Meni je film zapravo jako brzo prošao jer je bio jako uzbudljiv. Htjela sam da film još traje,ali je završio. Izašli smo iz Portanove i krenuli prema autobusu. Ušli smo unutra, a onda je opet počelo biti jako zabavno. Smijali smo se, pjevali i bilo nam je lijepo. Vrijeme je proletjelo i našli smo se u školskom dvorištu. A onda sam sa svojim prijateljima krenula pješice kući.
    Ovo mi je bio jako lijep dan. Bilo mi je zabavno i bila sam sretna što sam i ja išla u kino. 

                                                                                                            Noemi Kožić, 6.a razred
